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Június 1-5:  IV. Páduai Szent Antal Plébániaprogram (részletes program a 15. oldalon) 
Június 11:  DRÁMK Orbán Dénes Általános Iskola Röszke ballagási ünnepsége a sportcsarnokban 
Június 12.:  Pünkösdvasárnapi és búcsúi szentmise a templomban, 

Szent Antal napi búcsú a Hunyadi utcai játszótér mellett 
Június 13-17.: Klebelsberg-hét a mővelıdési házban 

 

 
 

 
 

Szeretettel meghívjuk a település lakóit  
2011. június 13-17. között a  

Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Községi 
Könyvtárban megrendezésre kerülı  

Klebelsberg-hét programjaira. 
 

80 évvel ezelıtt, 1931. június 14-én nyithatta 
meg kapuit a Klebelsberg Kunó által építetett 
mővelıdési ház, mely ma is fontos szerepet tölt 

be az itt élık életében. 
 
 

 

2011. JÚNIUS 13. (HÉTFİ) 
14 órától „Játék öröme” 
Alkotóház kicsiknek és nagyoknak, vetélkedık, arcfestés 
 

2011. JÚNIUS 14. (KEDD) 
14 órától „Klebelsberg emlékezete” 
Klebelsberg Kunó emléktábla koszorúzása, beszédet mond 
Vastagh József Röszke Község Díszpolgára 
A mősor fellépıi: Orbán Dénes Általános Iskola Röszke 1. 
osztályos tanulói, Hagyományırzı Nyugdíjas Klub, MASZK, 
Kiss Gábor, Paja Imréné, Ábrahám Judit, Kissné Veres 
Györgyi, Ábrahám Ildikó 
 

2011. JÚNIUS 15. (SZERDA) 
17 órától „A tánc ritmusa” 
Fellép a Röszkei Társastánc Csoport, a Csengelei Mővészeti 
Iskola Társastánc csoportja, majd közös tánc zárja a 
programot. 

2011. JÚNIUS 16. (CSÜTÖRTÖK) 
17 órától „A hagyomány életre kel” 
Fellép a Rózsabimbó Néptánc Csoport, a Röszkei Gyermek 
Néptánc Csoport és a Dr. Martin György Alapfokú 
Mővészetoktatási Intézmény csoportja. Közös táncházzal 
zárjuk a programot. 
 
2011. JÚNIUS 17. (PÉNTEK) 
19 órától „Volt egyszer egy osztály” 
Az Orbán Dénes Általános Iskola Röszke 8. osztályos 
növendékeinek búcsú elıadása. Bemutatják Török Sándor: 
Csilicsala Csodái könyvébıl készült dramatizált részletet 
melynek címe: János Vitéz, Robinson és a többiek. 

 
 

A programokon zsíros kenyérrel és limonádéval  
kedveskedünk vendégeinknek. 
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„A hagyományok bennünk élnek” 
 

Szeretettel várjuk a településen élı gyermekeket 2011. június 13-18-ig megrendezésre kerülı  
 

KÉZM ŐVES TÁBORUNKBA ,  
 

mely a TÁMOP 3.2.3-08/2-2009-0012 azonosító számú „Mővelıdési házak a nem formális tanulás szolgálatában” címő projekt 
keretében kerül megrendezésre. A gyerekek megismerkedhetnek a csuhézás illetve a fazekasság fortélyaival és szakemberek 

segítségével elkészíthetik a saját maguk által megálmodott tárgyakat is. 
A táborra jelentkezni a mővelıdési házban Szekeresné Ábrahám Gyöngyinél lehet 2011. június 10-ig. 

 
 

HÍREK A M ŐVELİDÉSI HÁZBÓL  
 

2011. május elsı vasárnapján minden édesanyát, nagymamát és dédnagymamát nagy szeretettel vártunk Anyák napi 
ünnepségünkre. Trényi Pálné Annuska néni szívet melengetı verse, a Hagyományırzı Nyugdíjas Klub szép dalos csokra illetve 
verse és az Orbán Dénes Általános Iskola Röszke 2. osztályos tanulói nagyon szép anyák napi összeállítása az, amely még 
ünnepibbé és felemelıvé tette ezt a napot. A meghatottság és a könnyek fátyolán át nagyon jó volt látni, hogy milyen sokat jelent 
édesanyának lenni. Nagy öröm volt látni a gyerekeket a színpadon, ahogyan izgatottan és mégis nagyon lelkesen igyekeznek 
elmondani versüket anyukájuknak. Felemelı, megindító és nagyon boldog pillanatok ezek, melyet csak egy édesanya tud igazán 
átérezni. Itt szeretném megragadni az alkalmat arra, hogy megköszönjem Trényi Pálné Annuska néninek, a Hagyományırzı 
Nyugdíjas Klubnak illetve a 2. osztályos gyerekeknek és felkészítı tanáruknak Fazekasné Molnár Évinek, hogy ilyen megindító és 
szép összeállítással kedveskedtek a településen élı édesanyáknak, nagymamáknak és dédnagymamáknak. 

 
Az anyák napi ünnepséget követıen délután majálisozni vártuk a 
község lakosait. Sajnos a tervezett szabadtéri programot a rossz idı 
miatt a mővelıdési ház nagytermében kellett megtartanunk. Ez 
azonban a jó hangulatot nem befolyásolta, hiszen nagyon jó 
családias légkörben tekinthettük meg a színpadi produkciókat. A 
programot csapatversenyekkel, illetve táncházzal zártuk. Szeretném 
megköszönni a segítséget Ábrahám Juditnak, Kissné Veres 
Györgyinek, Kiss Gábornak, a Röszkei Gyermek és Ifjúsági 
Önkormányzatnak, az Orbán Dénes Általános Iskola Röszke 8. 
osztályos tanulóinak, a Családsegítı Szolgálat dolgozóinak, 
Czirokné Krizsán Zsuzsannának és a Társastánc csoport tagjainak, 
illetve Jazimiczky Éva néptánc oktatónak és mindazoknak, akik 
eljöttek hozzánk, hogy együtt eltöltsünk egy nagyon kellemes 
vasárnap délutánt. 
 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
 

MŐKÖDİ 
 

2011. június 3-án vegyes áruk vására lesz 9 órától 11 óráig a mővelıdési ház nagytermében. 
2011. június 9-én fehérnemő vásárra várunk minden érdeklıdıt 8.30 órától 11 óráig a mővelıdési házba. 

 
 

Kenyér 
 

Síró gyermekkel a karján 
Áll az asszony a sor közepén, 
Csitítja a gyermekét: Várj még – várj még! 
Áll a sorban: Itt olcsóbb a kenyér. 
 
Néhány forint is számít, ha a nincsbıl él. 
A gyermek csak sír, fázik és éhes. 
Friss kenyér illata: neki nem elég. 
Még kicsiny, nem érti nincs, neki kell. 
 
Egy asszony lép oda, némán mosolyogva 
Letör kenyerébıl egy darabot 
A karon ülı kicsiny kezébe nyomja 
Nézi a gyermek – e finom csodát 
 
Nem érti, de falja, 
Megszőnik a sírás. 
A sor szépen halad, 
A szegénység mégis megmarad. 

 
Kothencz 

 
Tisztelt Ügyfeleim! 

 
 

2001. május 2-tıl dolgozom a Fontana Credit Takarékszövetkezet Röszke-i 
kirendeltségében, mint kirendeltség vezetı. A Takarékszövetkezet Ügyvezetésétıl 
azt a feladatot kaptam, hogy emeljem meg a kirendeltség forgalmát, valamint 
nyerjem meg teljes mértékben a lakosság bizalmát. Az eltelt 10 év tapasztalatai 
meggyıztek arról, hogy mindkét célfeladat megvalósult, ezt szeretném 
megköszönni Önöknek, az Ügyfeleimnek, valamint az én feletteseimnek is, akik 
megbíztak bennem. Nagyon sok értékes embert ismertem meg ebben a községben, 
akik segítették a munkámat, a magam részérıl megpróbáltam én is segíteni a 
lehetıségeimhez mérten. Mint bizonyára tudják, elmegyek nyugdíjba, ezért a 
kirendeltséget átadom kolléganımnek Sövényházi Sándorné Marikának, aki 1985 
óta dolgozója a Takarékszövetkezetnek. Kérem, neki is adjanak meg minden 
bizalmat, segítséget, hiszen ugyanolyan elkötelezett, ügyfélbarát, segítıkész ember, 
mint általában azok, akik ilyen szakmát választanak, mint a miénk. 
Elköszönök, sok sikert kívánok mindenkinek és rengeteg pénzt, hogy a község 
továbbra is szépüljön úgy, mint az elmúlt években, de legfıképpen jó egészséget 
mindenkinek. 

Tisztelettel: Kass Klári 
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POLGÁRMESTERI ROVAT  
 

Több szép rendezvényt és a jó idıt is meghozta nekünk a 
várva várt május. Tényleg a legszebb hónap, nekem 
különösen, hiszen örömmel gyönyörködöm a 
településközpont zöld füvében, a virágokban és az örökzöld 
növényekben egyaránt. Remélem, hogy egyszer 
településünk fıútjai – Felszabadulás, József Attila – mentén 
is hasonlóan gondozott kép fogadhatja a faluban sétálókat. 
Vannak, akik most is gyönyörően rendben tartják a fıút 
melletti zöldterületet, fásítanak, szép virágokkal ültetik be 
mindannyiunk megelégedésére a házuk elıtti területeket. 
Sajnos sok az elhanyagolt, egyáltalán nem gondozott 
zöldterület is, olyan, ahol még a füvet sem vágják le a 
tulajdonosok! Szomorú, hogy nem egyöntetőn fontos 
mindenkinek a szép környezet. Bíztatok mindenkit, ne 
sajnálja az idıt ezen tevékenységekre, sokan örülnénk a 
gondozott virágágyásoknak, szép virágoknak,a télen-nyáron 
zöldellı örökzöld növényeknek. 
Bár a rossz idı bekényszerítette a vendégeket és szereplıket 
is a mővelıdési ház nagytermébe május 1-jén, mégis, aki 
eljött igazán jól szórakozott, kellemesen tölthette a délutánt. 
Színpadi mősor, táncház, vetélkedık és vendéglátás is 
szerepelt a programok között. Ugyanezen napon 
köszöntöttük az édesanyákat is, hagyományosan gyönyörő 
mősorral és virágokkal. A ránk következı hónapokban 

gızerıvel szervezıdnek a Falunapok és a töltött káposzta-
fızı verseny programjai az augusztus 6-7-i hétvégére. 
Több új pályázati programot szeretnénk elindítani a 
közeljövıben, hozzákezdtünk a külterület legfontosabb 
„csomópontjainak”, összekötı útjainak és felüljáróinak 
feltérképezéséhez napelemes világítótestek telepítése 
céljából. Elıreláthatólag június végén lesz útjavítás bel-és 
külterületen egyaránt.  
Sajnos továbbra sem tudunk közfoglalkoztatottakat akkora 
létszámban felvenni, mint ahány emberre szükségünk lenne. 
Ennek az az oka, hogy csak azokat vonhatjuk be ebbe a 
programba, akiket a munkaügyi központ kiközvetít 
részünkre, jelenleg is csak 4 órában foglalkoztathatunk 
három fıt. Pedig lenne, aki dolgozni szeretne, mi is 
szeretnénk több embert alkalmazni, most a központi 
szabályozók nem teszik ezt lehetıvé. Remélem, hogy fog 
javulni a helyzet ezen a területen. 
Izgalommal várja önkormányzatunk a május végét, amikor 
beérkeznek a 2010. évi gazdálkodásra vonatkozó 
vállalkozói bevallások, ugyanis ilyenkor látjuk, hogy a 
becsült és a tényleges helyi adóbevételek tekintetében 
mennyi visszafizetési kötelezettségünk keletkezik. Ez a tény 
igen jelentısen befolyásolja az év további részének 
gazdálkodását is. Reméljük a legjobbakat… 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 

Újabb fejlesztés az Orbán Dénes 
Általános Iskolában 

 
A Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program 1. számú 
prioritása az oktatási infrastruktúra fejlesztését támogatja. A 
prioritás egyik kiemelt célja az iskolarendszerő oktatás 
informatikai fejlesztése, az ún. „intelligens iskola” 
létrehozása, amely elsısorban az informatikai infrastruktúra 
fejlesztésére koncentrál. 
Domaszék-Röszke ÁMK intézmény két iskolája is új 
informatikai eszközökkel gazdagodott a 2010/2011-es tanév 
végére. Közel három év után lezárult Domaszék és Röszke 
Község Önkormányzatának közös pályázata, amely a két 
település általános iskolájának informatikai fejlesztését 
célozta meg. 
A TIOP-1.1.1-07/1-2008-1093 kódszámú, „Intelligens 
iskola Domaszéken és Röszkén” címő projekt keretein belül 
az alábbi eszközök beszerzésére került sor. 
 

A Domaszék-Röszke ÁMK Bálint Sándor Általános Iskola 
részére beszerzésre kerülı eszközök: 

−−−− 1 db Szerver szoftver 
−−−− 34 db Iskolai PC csomag (PC+monitor) 
−−−− 7 db Tantermi csomag (Interaktív 

tábla+projektor+notebook) 
−−−− 1 db Alkalmazás szerver 
−−−− 1 db Wifi csomag 

 

A Domaszék-Röszke ÁMK Orbán Dénes Általános Iskola 
részére beszerzésre kerülı eszközök: 

− 18 db Iskolai PC csomag (PC+monitor) 

− 5 db Tantermi csomag (Interaktív 
tábla+projektor+notebook) 

− 1 db Szavazó csomag (szavazógép szett+hálózati IP 
kamera) 

− 1 db Wifi csomag 
− 1 db Notebook a sajátos nevelési igényő tanulók 

oktatásához 
A projekt keretében a két iskola összesen 24 047 360,- Ft 
vissza nem térítendı támogatásban részesült. 
 

A tantermi csomagok egyenként egy-egy interaktív táblát is 
tartalmaznak, amelyek használata és tanórai alkalmazása 
lehetıvé teszi, hogy a pedagógusok, különbözı videókkal, 
hanganyagokkal, képekkel, és esetlegesen saját maguk 
elkészített illusztrációkkal színesítsék a foglalkozásokat.  
Ennek eredményeképpen a tanulás élvezetesebbé és 
életszerővé válik a diákok számára, soha nem látott 
lehetıségek tárulnak fel, új kihívásokat teremtve ezzel 
ismereteik kiteljesítésére.  
 

A megújult iskolánkban immáron a tantermek 40%-a 
rendelkezik tantermi csomaggal, minden 10 tanulóra jut 1 
modern, multimédiás számítógép, és azok a tanulók is 
hozzáférhetnek a különbözı informatikai eszközökhöz, akik 
otthon esetleg nem rendelkeznek számítógéppel, vagy 
Internet hozzáféréssel. 
A fejlesztés nagymértékben pozitív irányba mozdította el a 
településünket, melynek eredményeképpen egyértelmően 
nıtt az oktatás színvonala. 
 

Molnárné Vér Ágnes 
projektmenedzser 
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Alig múlt el a nyuszifészkek keresésének és a májusfa állításának izgalmas 
ideje, máris varázslatos EGYÜTTJÁTSZÁSRA , meglepetésre készült minden 
pagonylakó és bölcsıdés apróság. Elvarázsolták szeretteiket kisgyermekeink. A 
szépen feldíszített óvodába érkeztek csoportonként a vendégek, kiket kellemes 
zenével és óriási izgalommal vártunk. Oldott, jókedvő, szívmelengetı perceken 
keresztül játszott minden Édesanya óvodás leánykájával, kisfiával, majd 
meghatottan hallgatták a köszöntı verseket, dalokat, vették át meglepetés-
ajándékukat, s a színpompás virágokat, Nagymamákkal és Dédmamákkal 
együtt. A Manótanyán hasonlóan ünnepeltük ANYÁKNAPJÁT , minden résztvevı 
szívét megtöltve szeretettel, kellemmel. Bölcsiseink a gondozónénik karjából 
repültek Édesanyjuk ölelésébe virággal, ajándékkal.  
Életünket szinte mindennap főszerezi valami történés, ami még színesebbé, 
varázslatosabbá teszi napjainkat. Hol együtt ÜLTETTEK  virágot ovisaink 
szüleikkel, hol FELSZERELTÉK  a tányérhintákat, hol SZEMETET GYŐJTÖTTEK  
nagyjaink az óvoda környékén, a Föld napján, egyre jobban betöltik 
funkciójukat a SZELEKTÍV  SZEMÉTGYŐJTİINK , bogármegfigyelésekhez 
kaptunk NAGYÍTÓS POHARAKAT , érdeklıdı VENDÉGÓVÓNÉNIK  is voltak 
nálunk… 
A legnagyobbak jól sikerült ERDEI KIRÁNDULÁSON , túrán jártak az ásotthalmi 
erdıben, Krnács Apuka birodalmában, kinek nagyon köszönjük élvezetes 
túravezetését. A M ADARAK ÉS FÁK NAPJA  alkalmából megnyitottuk 
hagyományos „Erdei iskolánkat”, hol folytatni lehet a benti játékot, ötvözve a 
kiránduláson szerzett különleges tapasztalatokkal. 
Szép eredménnyel szerepeltek gyermekeink a KENGURUL GÖRKORCSOLYA 

VERSENYEN. Nevezetesen: Lux Adél, Lux Orsi, Forgó Ramóna, Kovács 
Kamilla, Barna Bence, Danyi Lizi, Ferró Norbi, Erdélyi Martin, Bite Viki, 
Csurka Berni. Büszkék vagyunk rájuk! 
Most teljes gızzel zajlik a GYERMEKNAPI FORGATAG , melynek része a 
Kihívás napja, vidám vetélkedık sora, ugrálóvárak, túrázós játék, palacsinta-
parádé, a szülık és az óvodai, bölcsıdei felnıttek jóvoltából.  
VÍZHEZSZOKTATÁS  kezdıdik iskolafelé kacsingatóinknak május 27-én, s a 
Manótanya beköltözik a Százholdas Pagonyba. 
A várva várt BÚCSÚÉJÜNK 2011. június 9-én, csütörtökön fogja lenyőgözni a 
legnagyobbakat. 
A takarítási szünet elsı hetére VÁRUNK SZÜL İI SEGÍTSÉGET néhány csoportunk 
MESZELÉSÉHEZ . A már beérkezett felajánlásokat nagyon-nagyon köszönjük! 
 

NAPTÁRUNK:  
2011. 05. 23 - 27.:  Gyermeknapi projekt a Százholdas Pagony és a 

Zsebibaba Bölcsıde udvarán 
2011. 05. 27 - 06. 09.:  Vízhezszoktatás a szegedi Sportuszodában 
2011. 06. 07.:  Ebédfizetés 
2011. 06. 09.:  Búcsúéj az óvodában 
2011. 06. 14 - 15.:  A lehetıségekhez igazodva a festéshez készülıdünk 
2011. 06. 16 - 07. 01.:  Takarítási szünet (óvoda, bölcsıde zárva) 
2011. 07. 04.:  Várjuk a bölcsıdéseket és kezdıdik az óvodai nyári 

ügyelet 
 

Hermann Alice szavaival búcsúzom a nevelıtestület nevében: „… Aki szereti a szépet, az életet szereti. Aki gyermekkorában megtanult látni, az 
sok-sok év múlva, ha rosszkedvően, vagy bánattal sújtottan jár az úton, meglátja a zöld főben a sárga kankalin ragyogását, vagy a fecske 
röptének eleganciáját, s máris szebbnek látja a világot.” 

Fülöpné Kiss Ibolya 

Húsvéti kiskézmőves elfoglaltság 

Anyák napja 

Ásotthalmi kirándulás 

Kengurul Görkori Verseny Udvarcsinosítás, szemétgyőjtés 
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Újra lehet pályázni Mikro-vállalkozások 
létrehozásának és fejlesztésének támogatására 

ÚMVP III. tengely 
 
Megnyitás dátuma: 2011.06.15., Zárás dátuma: 2011.07.15. 
Támogatás célja: A vidéki térségekben alapított új, illetve mőködı mikro-vállalkozások beruházásainak és mőszaki-technológiai fejlesztéseinek 
támogatása, annak érdekében, hogy a vállalkozói aktivitás, a versenyképesség, az innovációs képesség fejlıdjön. A program fontos eleme a régi 
munkahelyek megtartása, újak létrehozása és a gazdasági szerkezet átalakításának elısegítése. 
Támogatható tevékenységek:  

• Gép és technológia beszerzése 
• Építés, épületgépészet-kialakítás,- felújítás és korszerősítés, és ingatlanhoz kapcsolódó infrastrukturális fejlesztés 
• Projektek elıkészítését segítı tanácsadói szolgáltatások igénybevétele 
• Minıség- és környezetirányítási rendszerek, szabványok bevezetése 

Bıvebb információ: Terhes Csaba projektmenedzser, e-mail: terhes.csaba@delinapfeny-hacs.hu, tel: 0670/341-63-80 

 
 
 

SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT HÍREI  
  

Az elmúlt idıszak számunkra programokkal teli volt. Áprilisban a húsvéti alkotóházra 
készültünk egy ünnephez kapcsolódó kis kézmőves programmal, foglalkozással, mely a 
gyerekek körében nagy sikert aratott. Öröm volt látni, ahogy a gyerekek alkottak, közben a 

teret betöltve húsvéti hangulattal. Nagy 
lelkesedéssel és önfeledten készítették 
el a saját maguk és családjuk számára 
szánt ünnepi jelképet, mely színekben 
és virágformákban is gazdag volt. 
Legnagyobb örömmel a nyuszi 
készítése, alkotása töltötte el a 
gyerekeket. Örömteli, vidám délutánt 
töltöttünk el a Mővelıdési Házban a 
hagyományokhoz mérten az Óvódával, 
az Iskolával, a Mővelıdési Ház 
dolgozóival; és még több színt víve a 
délutánba, idén csatlakozott hozzánk az 
İszirózsák Nyugdíjasklub is.  
Ezt követıen gyorsan ideért a Majális  
napja, mely nap különlegessége az volt, 
hogy egyúttal az Anyák Napját is aznap 
köszönthettük. Sajnos idén nem 
kedvezett nekünk az idıjárás, borongós, 
esıs idıvel köszöntött be a május. Így a 
Mővelıdési Házban zajlottak a majálisi 
rendezvények. Kis vetélkedıvel 
készültünk a gyerekekbıl és 
felnıttekbıl álló, program iránt érdeklıdı csapatok számára. Elıször Anyák Napjával 
kapcsolatos kérdéseket tettünk fel, majd egy kis ünnepi jelképes kézmőves foglalkozással 
zártuk vetélkedınket. A résztvevık száma viszonylag nagy volt, sokan eljöttek és láthatóan jól 
érezték magukat vetélkedınkön. 

 

M E G J Ö T T Ü N K ! 
 

ÁBRAHÁM-FURUS BENCE 
 

2011. 05.01. 
Anya: Bari Tímea 

Apa: Ábrahám-Furus Zsolt 

HEGEDŐS VALTER ZSOLT 
 

2011. 05.05. 
Anya: Nagy Melinda 
Apa: Hegedős Zsolt 

SZEGI ZSOMBOR 
 

2011. 02.02. 
Anya: Bárdos Erzsébet 

Apa: Szegi Attila 
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Hasznos honlapok 
 

Vállalkozói ismeretek 
A munkahelyek beszőkülése és a jövedelmek csökkenése miatt egyre többen kényszerülnek saját munkáltatójukká válni, 
magyarul vállalkozni. A teleház régóta részt vesz a budapesti székhelyő SEED Alapítvány képzésein és pályázatain, 
személyes jó kapcsolatunk van a közhasznú szervezet munkatársaival, akik évtizedes tapasztalattal rendelkeznek a 
vállalkozók szakmai ismereteinek bıvítése, a kisvállalkozások versenyképességének növelése valamint a hátrányos helyzető 

és kisebbségi csoportok gazdasági szerepvállalásának segítése terén. A cég honlapja nagyon részletes és naprakész (amilyen minden 
vállalkozás weboldala kellene, hogy legyen), de különösen ajánlom az alábbi linken található gazdag vállalkozói tudástárat, amely minden 
fontos tudnivalót tartalmat a vállalkozóvá válás lépéseirıl, az alkalmazottakról, az adókról és sok-sok fontos tudnivalóról. Itt említem meg, 
hogy ha sikeres lesz a Dél-alfödi Teleházak Egyesületével közösen beadott pályázatunk, akkor az ısz folyamán Röszkén is szeretnénk 
indítani egy ezzel a témával kapcsolatos képzést. http://www.seed.hu/cikkek/gyik#15 
 

Pénzügyi fogyasztóvédelmi tanácsadó iroda 
Megnyílt a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete (PSZÁF) és civil fogyasztóvédelmi szervezetek együttmőködésével létrehozott 
pénzügyi fogyasztóvédelmi tanácsadó iroda Szegeden. Az irodához forduló ügyfelek a pénzügyi folyamatokkal kapcsolatban kaphatnak 
tanácsokat, információkat. Az eddigi tapasztalatok szerint elsısorban a banki hitelszerzıdésekkel összefüggésben keresik fel a tanácsadót az 
érdeklıdık. Az irodában jogász vagy közgazdász végzettségő, a pénzügyi világban legalább két éves pénzügyi tapasztalattal rendelkezı 
szakemberek segítenek eligazodni a banki, biztosítási, befektetési termékekkel kapcsolatos kérdésekben. Az ügyfélszolgálati iroda a 
Csongrád Megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelısége épületében fogadja az ügyfeleket, Szegeden, a Tisza Lajos körút 11. 
szám alatt délelıttönként, szerdánként azonban este hétig tart nyitva. Tel.:62/541-737. Ha a személyes ügyintézés elıtt tájékozódni szeretne, 
az alábbi honlapon talál érdemi információkat a témában. http://www.pszaf.hu/fogyasztoknak/bal_menu/leglatogatottabb. Ha szerzıdéses 
jogvitával kapcsolatos panaszügyére vonatkozóan nem kap megnyugtató választ, akkor a július 1-tıl mőködı Pénzügyi Békéltetı 
Testülethez fordulhat, melynek mőködésérıl az alábbi linken kaphat bıvebb információt. 
http://www.pszaf.hu/pbt/bal_menu/a_pbt_mukodese 

Perlakiné Ács Mária 

 
 

Beszámoló a Röszkei Kaláka Egyesület 2010. évi tevékenységérıl 
 

Egyesületünk tizenkét éve biztosítja településünkön közösségi tér, 
információs központ és teleház mőködtetését. Elsıdleges feladatunk a 
lakosság számára Internet elérés és számítógép használat, valamint 
különbözı irodatechnikai szolgáltatások igénybevételének biztosítása (pl. 
fénymásolás, nyomtatás, fax küldés stb.) Jogi, könyvelıi tanácsadás 
valamint a falugazdász ügyfélfogadása is a Teleházban mőködik.  

A Falusi Suttogót munkatársunk szerkeszti, valamint a teleházasok 
feladata a www.roszke.hu weblap karbantartása és a helyi hírek eljuttatása 
a megyei és kistérségi médiának. 2010. végén sor került a Röszke honlap 
teljes körő megújulására, melynek tartalmi frissítése során az aktuális 
információk, nyomtatványok stb. mellett új képtár, videótár valamint az 
elsı számtól kezdve minden Falusi Suttogó digitalizált változata felkerült 
a weboldalra. 

A helyi civil szervezetek térítésmenetesen igénybe vehetik az irodai 
szolgáltatásokat, eszközöket, valamint a Teleház munkatársak segítséget 
nyújtanak szakmai anyagaik elkészítésében, pályázatírásban illetve 
pályázati beszámolók összeállításában. Szorosan együttmőködünk Röszke 
Község Önkormányzatával és intézményeivel: a Teleház eszközeivel 
készülnek minden évben a település rendezvényeire pl. meghívók, 
plakátok, oklevelek stb., valamint a rendezvények lebonyolításában is 
tevékenyen részt veszünk. 

Egyesületünk sikerrel pályázott az Új Magyarország Vidékfejlesztési 
Program Falumegújításra és –fejlesztésre igénybe vehetı támogatási 
kiírására, melynek köszönhetıen a Teleház épületének külsı felújítása 
valósulhatott meg. A beruházás 2010 tavaszán/nyarán zajlott, melynek 
keretében az épület tetıfelújítása, homlokzat hıszigetelése és 
nemesvakolattal való ellátása, nyílászárók cseréje, parkosítás, valamint a 
külsı akadálymentesítés valósult meg. A támogatás összege bruttó 
7.732.770 Ft.  

A korábbi évekhez hasonlóan 2010-ben is benyújtottuk a Nemzeti 
Civil Alapprogramhoz a mőködési célú pályázatunkat, mely 
eredményeként 1.500.000 Ft összegő támogatásban részesültünk. 

2010-ben bekapcsolódtunk a Grundtvig Tanulási Kapcsolatok 
programba. A nemzetközi pályázaton való részvételre a Magyar Teleház 
Szövetség választotta ki Egyesületünket. Az „Aktív idıskorúak 
kompetenciafejlesztése” elnevezéső felnıttképzési programunk keretében, 
2010. április és május hónapban összesen 30 fı részére tartottunk 
alapfokú számítástechnikai képzéseket. A résztvevık 50 év feletti, civil 
szervezetekben tevékenykedı, többnyire röszkei lakosok közül kerültek 
ki. Az informatikai képzésen résztvevık számára 2010. év 
szeptemberében 16 fıs, három napos projektmenedzsment és Európai 
Uniós pályázatíró képzéssel folytatódott a program, majd a résztvevık 
közül négyen a novemberi, Prágában lezajlott nemzetközi találkozón 
oszthatta meg projektötleteit a többi ország képviselıivel. Decemberben 

alapfokú angol tanfolyamot szerveztünk a résztvevıknek. A Grundtvig 
projekt 2011. január hónapban zárult, amikor is egy nemzetközi 
projekttalálkozóra került sor Röszkén. A találkozón a projektben 
résztvevı nyolc ország képviselıi (csehek, olaszok, litvánok, franciák, 
románok, lengyelek, törökök és magyarok) értékelték az eredményeket. 
Az általunk elért eredményeket folyamatosan prezentáltuk szakmai 
fórumokon is: májusban a Magyar Teleház Szövetség 15 éves ünnepi 
közgyőlésén, novemberben pedig a Nyugdíjas Expo-n mutatkoztunk be. A 
Grundtvig program teljes támogatási összege 719.347 Ft. 

Szintén az országos Szövetséggel együttmőködve 2010 ıszén 
bekapcsolódtunk a nemzetközi MW Sonet programba, mely a vidéki nık 
támogatását, mentorálását tőzte ki célul. A programban való részvétel 
eredményeként 2011. januárjában valósult meg Röszkén a 
szervezésünkben egy e-learning kurzus, mely témája a digitális fotózás 
volt. 30 fı, fıleg nık vettek részt a képzésen. A támogatás összege 
100.000 Ft. 

A Dél-alföldi Teleházak Regionális Közhasznú Egyesülete 
felhívására Egyesületünk bekapcsolódott a fogyasztóvédelmi információ 
közvetítı és online tanácsadási szolgáltatásba. 

Egyesületünk támogatja az ifjúságot, befogadó szervezete a Röszkei 
Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzatnak. A helyi fiatalok bevonásával a 
múlt év tavaszán pályázati forrásból ifjúsági programot szerveztünk, 
melynek célja az volt, hogy a fiatalok megismerkedhessenek az uniós 
országok kultúrájával, értékeikkel, valamint a külföldi munkavállalás és 
továbbtanulás lehetıségeivel. 
 

Összes közhasznú tevékenység bevétele:  13.732e Ft 
Vállalkozási tevékenység bevétele  1.253e Ft 
Tényleges pénzbevételek:  14.985e Ft 
Közhasznú tevékenység ráfordításai:  12.201e Ft 
Vállalkozási tevékenység ráfordításai:  2.498e Ft 
2010-ben és 2011 év elsı felében pályázati bevételek: 11.584.928 Ft 
 
 
 

Röszke Község Önkormányzata 2010. évben a teleház mőködtetéséhez 
2.784.433 Ft összegő támogatást nyújtott, ebbıl a közüzemi díjak 
fedezése 684.433 Ft (teleház és ifjúsági ház), pénzbeli támogatás 
2.100.000 Ft, melyet a munkatársak bérezésére valamint mőködési 
költségeink, pl. telefon, irodaszerek finanszírozására fordítottuk. 
 

További információ Egyesületünkrıl a  
www.roszke-924.emagyarorszag.hu oldalon olvasható. 

 
 

Borbásné Márki Márta 
elnök
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A közelmúltban egy újabb turisztikai célponttal gazdagodott tágabb 
környezetünk, megnyílt a Bálint Sándor-emlékház és alsóvárosi tájház 

Szegeden, a Nyíl utca 43. szám alatt. 
 

A „ legszögedibb szögedi", a legendás néprajzkutató és 
mővészettörténész, Bálint Sándor emlékének és az 
alsóvárosi népélet bemutatásának ad helyet az uniós 
forrásból felújított alsóvárosi napsugaras ház. Rá, mint 
pedagógusra a legtöbb tanítványa a legnagyobb tisztelettel 
emlékszik. Diákjait a szülıföldjük néprajzi értékeinek 
megbecsülésére nevelte. Bálint Sándor a paraszti 
társadalmat, és annak kutatását mindenek fölé helyezte, de 
ezen belül is kiemelt területként kezelte a szegedi nagytáj, 
és a szögedi embör mindennapjait: a hétköznapi 

szólásokat, illetve az egyházi ünnepeket, és a hozzájuk kapcsolódó népszokások 
vizsgálatát. Tanítványai és tisztelıi mellett mindenki nagy tisztelettel beszélt róla mint 
kiváló valláskutatóról, aki mindenek elıtt saját lelkének sugallatait írta meg, és amelyeket sok-sok győjtéssel egészített ki. A szakrális népi 
hagyományvilág kutatása örökös szenvedélye maradt. Még oktatói munkássága alatt megállapította, hogy a mai korunk legsúlyosabb, szinte 
gyógyíthatatlan problémája az a gyökértelenség, amelyhez a modern civilizáció juttatta az emberiséget. A rendkívüli szakmaisággal és 
hozzáértéssel megteremtett emlékház méltó emléket állít Alsóváros tudós fiának, az általa mindig is nagyra tartott paraszti környezetben.  
Az emlékház keddtıl szombatig fogad vendégeket 10-tıl 18 óráig. 

Perlakiné Ács Mária 
 
 

 

EGÉSZSÉGTÁR 
 

Egy pár szóban a vérzsírokról 
 

Azért írnék errıl a témáról, mert Magyarországon az emberek, nem 
csak a röszkei lakosság, nem veszik komolyan a figyelmeztetéseket 
egészségi állapotukkal kapcsolatban, annak ellenére, hogy most már a 
televízióban, rádióban, újságokban, interneten is nagyon sokat lehet 
errıl hallani, olvasni. 
Biztosan tudna majd' mindenki az ismerısei között olyan rokont, 
barátot, szomszédot, volt munkatársat említeni, akinek agyi infarktusa, 
agyvérzése, szívkoszorúér betegsége, szívinfarktusa volt, esetleg ennek 
következtében hunyt el... relatíve fiatalon...55- 60-65 évesen. Ezen 
betegek kb. 60-70%-nál magas vér-koleszterin és triglicerid szint is 
diagnosztizálható egyéb rizikófaktor ( túlsúly!!, magas éhgyomri 
vércukorszint, dohányzás, nagymértékő alkohol-fogyasztás) és 
társbetegség mellett (pl. cukorbetegség, magas vérnyomás betegség, 
érszőkület). 
A koleszterin és a triglicerid a vérzsírok csoportjába tartozik. A 
koleszterin nélkülözhetetlen a hormonok és az új szövetek 
termelıdéséhez. A koleszterin egy részét a saját szervezetünk állítja 
elı, másik részét állati eredető táplálékkal visszük be. Ismert „rossz 
koleszterin”, ezt LDL-nek hívják. Ezek idıvel az erek falába 
beépülnek, lerakódásokat képeznek, az ereket beszőkítik, az erek a 
rugalmasságukat elveszíthetik. A szövetek, szervek vérellátása így 
csökkenhet. Ez végül is az érelmeszesedés folyamata, amely idıs-
aggastyán korban kisebb-nagyobb mértékben normálisan is jelen van.  
Ismert a „jó koleszterin”, a HDL , mely az érfalban már lerakódott 
koleszterint felveszi, tehát a lerakódásokat csökkenti. Ezért kedvezı 
minél magasabb HDL szint a szervezetben. 
A test zsírszövetei legnagyobb részt trigliceridekb ıl állnak. Ezek egy 
része a táplálékkal felvett zsírokból származik, de cukrokból és egyéb 
szénhidrátokból is tud trigliceridet elıállítani a szervezetünk.  
 

A laborokban ezért össz. koleszterinszintet, LDL- és HDL-koleszetrin 
szintet mérnek. Az össz. koleszterin 5,2 mmol/l felett kóros. 
Az emberek egy részénél genetikailag „determinált” a magasabb 
koleszterin, vagy egyéb betegségek (pl. pajzsmirigy, máj, vesék 
betegségei) állhatnak a háttérben. A legtöbb esetben a fı kiváltó ok 
mégis a helytelen táplálkozás. A napi táplálék zsírtartalma a II. 
világháború óta az összenergia 20 %-ról 40-50%-ára emelkedett. Az 
egészséges táplálkozáshoz legfeljebb 30%-nyi zsírtartalom ajánlott. 
Magas koleszterin tartalmú ételek (ezek kerülése javasolt): sertészsír, 
vaj, tejföl tejszín, zsíros húsok, zsíros felvágottak, hurka, kolbász, 
szalámi, kenımájas, szalonna, zsíros sajtok, szárnyasok bıre.  
Vannak olyan élelmiszerek melyeknek koleszterincsökkentı hatásuk is 
van: fokhagyma, lenmag, zöld tea (camellia sinensis=kínai teacserje), 
zöld árpa, grépfút.  
Ajánlott élelmiszerek: (alacsony koleszterin tartalmuk vagy 
„jó”zsírtartalmuk miatt): halak (nemcsak a hideg vízi tengeri halak 
jönnek szóba, a nálunk is megtalálható ponty, keszeg, harcsa, süllı stb. 
is rendkívül egészségesek), hüvelyesek: lencse, bab, zöldségek, 
gyümölcs, olíva olaj, lenolaj, teljes kiırléső gabonák (pl. rozs, 
búzacsíra), dió, mogyoró. 
Tehát javasolt az állati zsírokat növényi olajjal helyettesíteni. Sovány 
tejet és tejterméket, túrót érdemes enni tejföl és tejszín helyett. 
Ismertek gyógyhatású készítmények: Buerlecithin (alkohol tartalma 
miatt autót vezetıknél óvatosan adandó), omega 3 zsírsavat 
tartalmazó készítmények (alfa linolénsav mellett eikozapentaénsavat= 
EPA-t és dokozahexaénsavat= DHA-t is tartalmazzon!).  Ez utóbbi 
inkább a triglicerid szintet csökkenti, és a szervezet számára szükséges 
telítetlen zsírsavakat tartalmaz. Kérem ezeket megbízható helyrıl 
vásárolják! 
Fontos továbbá az aktív testmozgás. Ha ezek sem segítenek 
koleszterincsökkentı gyógyszerek szedése javasolt a diéta és mozgás 
mellé.   

Dr. Ladányi Gabriella
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FORRÓ LAJOS 

Villanyszerelı 

20/375-1862 

 

TŐZIFA ELADÓ 
 

Bükk és tölgy hasított méteres rönkök 
Kamionos tételben: 15.000 Ft/ erdei m3, 

Kis tételben: 18.500 Ft/ erdei m3, Vágva: 22.500 Ft/ erdei m3 
 

Érdeklıdni: Bagi Erika , 
Röszke, Vasút u. 28., Tel.: + 36-70-416-04-04 

 
 

SÍRTISZTÍTÁS, vegyszerrel, nagynyomású géppel! 
 

Horváth Béla  +36 70 313 99 12 vagy 62/273-205 
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Orbán Dénes Emléknap iskolánkban 
 

„Keress olyan mestert, akinek szelleme világos, tudása nagy 
és szíve jó!”- Ezt a gondolatot egy arab filozófus hagyta ránk. 
Ez a gondolat röviden összefoglalja mindazokat a 
tulajdonságokat, amelyek a tanárt tanárrá, a pedagógust 
pedagógussá teszik. Kétség nem fér hozzá, hogy Orbán Dénes, 
iskolánk névadója ilyen ember volt. Büszkék vagyunk rá, 
hogy iskolánk az İ nevét viselheti! 
2011. április 20-án került megrendezésre iskolánk 
névadójának, az Orbán Dénes Emléknapnak elnevezett 
ünnepély. Hosszú készülıdés elızte meg a rendezvényünket. Ezekben az elıkészületekben részt vett az egész 
alkalmazotti közösség: mindenkinek jutott feladat, legyen az pedagógus vagy technikai dolgozó. 
Természetesen az ünnepély lebonyolításában számítottunk nagyobb diákjaink segítségére is. Az ünnepség 
délelıtt 9 órakor kezdıdött. Híre ment a nagy szervezkedésünknek, mert a Homokháti TV is kíváncsian várta 
az eseményeket. Kothencz Ákos Kiss Kálmán: Tanítónk címő versével indult el az ünnepség az iskola 
udvarán. Meghívott tiszteletbeli vendégeink érdeklıdve követték az eseményeket. Elfogadta meghívásunkat 
és megtisztelt jelenlétével bennünket Orbán Dénesné Éva néni, Dénes bácsi felesége, valamint Dr. Orbán 
Ágnes, Dénes bácsi lánya családjával. A verset a tagintézmény-vezetı beszéde követte, melyben szó volt az 
elmúlt évben átadott új iskoláról, a névadásról, valamint Orbán Dénes tanár úr példaértékő életútjáról, 
munkásságáról. Majd Röszke község polgármesterasszonya, Borbásné Márki Márta köszöntötte a 
jelenlévıket és osztotta meg érzéseit, emlékeit velünk. Ezt követte az emléktábla megkoszorúzása: az iskola 
és az önkormányzat elhelyezte koszorúit az Emléktábla alatt, majd minden osztály egy szál vörös rózsával 
rótta le kegyeletét. Nagyon megható pillanatok voltak! Az ünnepély a Mővelıdési Házban folytatódott. 
Vastagh József nyugalmazott tanár nyitotta meg az ünnepi mősort. Sorra színpadra léptek iskolánk tanulói, 
zongoranövendékeink, a domaszéki iskola tanulói, táncos lábú diákjaink. A pedagógus énekkar sem 
maradhatott ki: kedves rajzfilmslágereket, gyermekdalokat adtak elı. Jó hangulatban telt az idı. Orbán Dénes 
bácsi matematika-fizika szakos tanárként dolgozott iskolánkban. Éppen ezért szerveztünk elméleti illetve 
játékos fizikai vetélkedıket a nap folytatásában. Az elméleti megmérettetésekre hívtunk vendégtanulókat a 
HISZ tagiskoláiból. A versenyek eredményeinek kihirdetése és a helyezettek jutalmazása a nap egyik 

fénypontja volt: jutalmazni a gyereket, látni arcán a boldogságot, büszkeséget egy pedagógus számára ajándék. A napot egy filmvetítéssel zártuk. A film a Csodák 
Palotájában bemutatott fizikai kísérleteket tartalmazta, amely a hangról szólt. Délután 3 óra körül ért véget az ünnepély. Meg szeretném köszönni 
pedagógustársaimnak, az iskola minden dolgozójának, a Mővelıdési Ház dolgozóinak az önzetlen segítséget, részvállalást és minden igyekezetet, ami az ünnepély 
szebbé tételét, lebonyolítását segítette. Itt is megmutatkozott, hogy együtt, közös erıvel milyen nagyszerő dolgot tudunk alkotni! Köszönöm vendégeinknek, hogy 
elfogadták meghívásunkat és jelenlétükkel még szebbé, még felemelıbbé tették rendezvényünket. 

Szécsényi Marianna 
mb. tagintézmény vezetı 

 
ISKOLAI FELHÍVÁS! 

 

Értesítem a Kedves Szülıket, hogy a tanév 
utolsó ebédfizetésének idıpontja: 

2011. június 07. (kedd) 700-1400 

Az osztálykirándulások idıtartamától 
függıen maximum 10 napra kell megfizetni a 
térítési díjat. Kérek mindenkit az idıpont 
pontos betartására. 

Csiszár Katalin 
Iskolatitkár 

 
 

A jó Anyák, és a megértı Apák dicsérete 
 

Nem sokkal múlt el még az a nap, amelyen titeket köszönthettünk, kedves édesanyák, és engedjétek meg, hogy ehhez csatlakozzam én is, ám egy kicsit más, a 
gyermekeitekkel foglalkozó tanítónı szemszögébıl. Köszönet és hála jár nektek azért a lelkesedésért, amellyel egynémely éjszakáitok felét éberen töltitek 
azért, hogy gyermekeitek irtó fontos kéréseinek eleget tegyetek. Legyen az jelmezvarrás, álarckészítés, süteményvarázslás, ti töretlenül helytálltok csimotáitok 
érdekében. És itt szeretnék szólni a mellettetek álló férfiakról - apákról, akik szerintem sokszor nézik értetlenül, miért nem jó a gyerek bulijára a bolti rágcsa, 
miért fontos házilag sült vaníliás csodával elkápráztatni lurkóik osztálytársait (ráadásul otthon csak valami félig égett sarka marad!), miért nem elég már az a 
pocokfül, miért kell az egészet újraszabni, miért érdekes, hogy a vadkan agyara balra vagy jobbra dıl. Amit tapasztalnak: a héten nem volt meleg vacsora, 
megint nekik kell a gyerekkel tanulni, máskor oly pedáns asszonyuk átláthatatlan káoszban tartja a lakást szétszórt textildarabok, kartonok, ragasztók, varrógép 
formájában, mert gyermekük anyja lázas buzgalommal készít valamit gyermeke érdekében. Köszönet hát nektek is ti türelmes és megértı apák, hiszen érzitek, 
hogy itt valami olyan TITOK lappang, amely erre a minden mást háttérbe szorító tettvágyra készteti az Anyát. Hisz tudjátok jól, elkészül a mő, és visszatér 
minden a megszokott kerékvágásba…a következı nagyon fontos tennivalóig. 

Rajczi Cecília 

 
Anyák napja az elsı osztályban 
 
Már hónapokkal elıtte lázas készülıdés, titkolózás elızte meg anyák napi ünnepségünket. Csendben, titkosan 
(hogy az anyukák meg ne tudják) tanultuk a verseket, dalokat, az anyák napi jelenetet. A „beavatott” anyukák 
beszerezték a táncjáték kellékeit, szabtak, varrtak, méretre igazítottak. A „nagy napon” közel százhúsz ember győlt 
össze a mővelıdési ház nagytermében: anyukák, nagymamák, keresztanyák, nénje és a Hagyományırzı nyugdíjas 
klub tagjai. A mősorban a gyerekek kitettek magukért. A meghatóan szép versek, humoros jelenetek, szívig ható 
dalok után fergeteges táncprodukció zárta az elıadást. A „fıszakács” vezetésével a gyerekek tálalták fel a délelıtt 
nagymamák segítségével sütött szív alakú kalácsokat, s a finom – anyukák, nagymamák ügyes kezét dicsérı – 
süteményeket is. Pocskai István tanár úr zongorajátéka kellemes hangulatot teremtett a csemegézı beszélgetéshez. 
Reméljük, mindenki úgy érezte, érdemes volt eljönni az ünnepségre. Köszönöm mindazoknak, akik hozzájárultak 
ahhoz, hogy az anyák napi ünnepség emlékezetes maradjon. 

Judit néni 

Köszönjük a szülıknek, rokonoknak és a 
Falu lakóinak a TÜRELMÉT, lelkes és 
támogató hozzáállását, és a Polgármesteri 
Hivatal dolgozóinak illetve az iskola 
munkatársainak segítségét a tavaszi 
hulladékgyőjtésén nyújtott segítségét. A 
hulladékgyőjtésbıl befolyt pénzösszeget az 
iskola ünnepségeire, programjainak (pl. 
gyereknap) megrendezésére fordítjuk. 

 
Az általános iskola diákönkormányzata 

 



Falusi Suttogó 9. oldal  2011. május 
 

Pedagógus válaszol… 
 

V.A. kérése: Sajnos a házasságom nem mőködik felhıtlenül, úgy döntöttünk, 
hogy elválunk. Mielıtt közölnénk a gyerekekkel, kérem adjon pár tanácsot, 
hogy az ı lelkük minél kevesebbet sérüljön! 
Kedves Szülık! Továbbra is várom kérdéseiket a 
sulidoktor@gmail.com címre. 
 

Egy kisgyermek megszületésekor általában mindkét szülı részese az 
életének, természetes, hogy mindkettıhöz kötıdik, mindkettıjüket szereti. 
Amikor a szülık közti kapcsolat megromlik a gyermek nem tudja, hogy 
most mi a baj, nem érti miért kiabálnak, veszekszenek annyit, miért olyan 
szomorú az anyu, miért nem játszik már vele az apu, stb. Hirtelen minden 
megváltozik körülötte. A számára biztonságot jelentı, szeretı, boldog 
család helyett ideges, kiabáló esetleg szomorú emberek veszik körül, így 
maga is szorongást, bizonytalanságot él át. Mivel a szülık leggyakrabban 
semmit nem mondanak a gyermeknek az új helyzet okáról, így a legtöbb 
kicsi saját magát okolja, azt gondolja, hogy ı rontott el valamit, és azért 
ilyenek a szülei, azért akar az anyu vagy az apu elköltözni. 
Nagyon sokat segíthetünk, ha ıszintén beszélgetünk vele a kialakult 
helyzetrıl, elmondjuk, hogy mi is nagyon szomorúak vagyunk, és az 
elköltözı fél ıt továbbra is nagyon szereti, gyakran találkoznak majd, stb. 
(Persze csak olyat ígérjünk, ami megvalósítható.) A gyermek másik szülı 
ellen való hangolása rengeteg feszültséget okoz a kicsi lelkében. A gyerek 
ennek hatására ırlıdik, emészti magát, búskomor lesz, esetleg verekszik az 
óvodában vagy az iskolában, vagy éppen behúzódik egy sarokba és nem 
szól senkihez, elkalandozik, órán nem figyel, nem készít házi feladatot, stb. 
Velünk is ugyanez történik a munkahelyen, nem kell csodálkoznunk, hogy a 
gyereket is megviselik a történtek. Megértınek kell tehát lennünk, és 
támogassuk egymást, legyünk egymás társai a nehéz idıkben. Persze nem 
arra gondolok, hogy szidjuk a másik felet, mert "aljasul megcsalt, 
elhagyott", hanem arra, hogy együtt próbáljuk eltervezni, hogy ezután 
hogyan élünk majd, stb. Ez példamutatás is abból a szempontból, hogy 
"Igen, érnek minket csapások az életben, de tovább kell lépnünk! Képesek 
vagyunk rá!". A láthatás kérdését próbáljuk nyugodt körülmények között 
letisztázni a másik féllel, mert mindenkinek csak árt, ha a szülık között harc 
dúl a gyerekért. Érdemes átgondolni, hogy a harc valóban arról szól-e, hogy 
a gyereknek mi lenne a legjobb, vagy inkább egy hatalmi versengés alakult 
ki a szülık között. A közös felügyelet mostanában gyakori megoldás, 
amikor a gyermek egyik héten az egyik szülınél van, majd a következı 
héten a másiknál. Ez kezdetben jó megoldásnak tőnhet, hiszen mindkét 
szülıvel aktív marad a kapcsolat, de számos problémával kell ilyen esetben 
is szembenézni. A gyermek eleinte élvezi, hogy két szobája, két családja 
van, de késıbb megtapasztalja, hogy mindehhez kétféle szabályrendszer, 
kétféle baráti társaság, stb. is tartozik, melyekhez ilyen sőrőn 
alkalmazkodni, köztük rugalmasan váltani nagyon nehéz, megterhelı 
feladat. Egyik szülınél adott dolog megengedett, másiknál viszont nem, 
egyik ilyen módon fegyelmez, másik olyan módon. Elıfordulhat, hogy 
néhány hónap után a gyermek fejében teljes káosz lesz úrrá, kezd rosszul 
teljesíteni, indulatkitörései lehetnek, szétesik. A szülık egymásra 
mutogatnak "Mert Te azt is megengeded neki! Mert Te így neveled! Mert 
nálad csak a rosszat tanulja!", stb. Érdemes tehát ezt is jól átgondolni. 
Gyakran elıfordul, hogy a szülık a köztük lévı kapcsolat megromlásának 
ellenére úgy döntenek, hogy "a gyerek érdekében" együtt maradnak. A 
gyerekek azonban nagyon hamar megérzik a szülık egymástól való 
elhidegülését, a kapcsolatuk feszültségekkel teli voltát, boldogtalanságukat, 
ami rájuk is negatívan hat. Akkor is, ha nincsenek veszekedések, 
szidalmazások, a gyerek érzi, hogy már nem felhıtlen a kapcsolat, de a 
dolgok okáról ugye nem tud semmit, bizonytalan, boldogtalan, és jönnek a 
fentebb már említett problémák. 
Nagyon jól át kell tehát gondolni, hogy valójában mi szolgálja a 
gyermekünk és a mi érdekünket.  

Gyovai Anita 
 
 

Nyelvtanóra egy kicsit másképpen 
 

Homokháti Iskolák Szövetsége tagjaként iskolánk szerepet vállalt tanítók közötti ötletbörze megrendezésére. 
Fazekasné Molnár Éva tanítónı másodikosaival kapott lehetıséget a megtisztelı feladat lebonyolítására. 
Május 10-én délután tíz kedves, érdeklıdı pedagógus jelenlétével indult a tapasztalatgyőjtés, akik Algyırıl, 
Ásotthalomról, Domaszékrıl, Mórahalomról érkeztek hozzánk. Másodikos diákjainknak egy csöppet sem kellett 
izgulniuk, mert mindvégig játékos, testet-lelket megmozgató, cselekedtetı feladatok sora várta ıket. Sok-sok 
áhított piros pont, dicséret, megerısítés részesei lehettek. A röpke 45 perc hamar eltelt, s finom csemege várta a 
meghívott vendégeket és a lelkes gyereksereget. A felnıttek elismerıen beszéltek a látottakról. Reméljük, ezzel 
a változatos nyelvtanórával is hozzájárultunk a kollégák eredményesebb, színesebb, könnyebb felkészüléséhez. 
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani, a programban résztvevı pedagógusoknak és a szervezésben segítı 
tanárainknak, tanítóinknak. Munkájukhoz sok sikert kívánunk. 

Ördögné Király Szilvia 

 

Nyelvvizsgásaink 
 

Iskolánkban régi hagyomány, hogy az angol nyelvet több 
szinten sajátíthatják el tanulóink. Azoknak, akik a nyelvet 
jobban szeretnék megismerni, az általános iskolai tananyag 
mellett alsó középhaladó szintet elérni, angol nyelven (vagy 
más idegen nyelven) továbbtanulni, külföldi barátokat szerezni, 
esetleg az iskoláik befejezése után külföldön dolgozni, stb. az 
iskolai oktatás keretében lehetıségük van nyelvi fakultáción 
részt venni. Szorgalommal, kitartó munkával és a 
pedagógusaink segítségével 8. osztályban akár már akkreditált 
alapfokú nyelvvizsgát is tehetnek.  
Sajnos idén néhány szülıben felmerült problémaként, hogy ez 
nem csak tudás, hanem anyagi kérdés is, mivel a vizsga díját a 
szülık fizetik. Azonban érdemes a következıket mérlegelni: 

1) A felkészítés teljesen ingyenes. Sem tanfolyami díjat, 
sem utazási költséget, sem magántanárt nem kell fizetni. (Ez 
hatodik osztályban heti plusz 1 óra, 7-8. osztályban heti plusz 3 
óra átlagban, az alap heti 3 óra mellett) 

2) Mire jó egy alapfokú nyelvvizsga? 
Megbizonyosodhat a tanuló aktuális tudásáról, és 
megismerkedhet a vizsgarendszerrel, vagy csak kipróbálhatja 
magát középfok elıtt. Vannak olyan intézmények (fıiskolák, 
egyetemek), ahol második nyelvként elégséges az alapfokú 
nyelvvizsga. Számos munkahelyen is elfogadják. Nagy 
jelentıséggel bír ez a szint, hiszen az angol más nyelvekhez 
hasonlóan építkezik. Ez azért nagyon fontos, hogy egy biztos, 
stabil alapon álljon a nyelvtudásod. Ha ez nincs meg, akkor 
„könnyen összedılhet a kártyavár”. 

3) A sikeres nyelvvizsgát az iskola alapítványa jelentıs 
pénzjutalommal díjazza.  
 

Az idei tanévben négy tanuló jelentkezett a megmérettetésre. 
Kéri Nóra sikeres akkreditált alapfokú komplex (szóbeli és 
írásbeli), Kiss György sikeres akkreditált alapfokú komplex 
(szóbeli és írásbeli), Sutus Renáta sikeres akkreditált alapfokú 
komplex (szóbeli és írásbeli), Kónya Viktóra sikeres akkreditált 
alapfokú szóbeli nyelvvizsgát tett. Igazán büszkék vagyunk 
Rájuk! Felkészítı tanáraik Karai Gizella és Kissné Veres 
Györgyi. GRATULÁLUNK!  

Kissné Veres Györgyi 

 
 
 

Kerékpáros Iskola Kupa Szegeden 
 
 

2011. április 29-én mi, a röszkei nyolcadikosok Szegeden voltunk a 
Kerékpáros Iskola Kupa városi döntıjén. 
Nagyon sok iskolából voltak résztvevık, ezért a verseny kezdetekor 
kettı részre lettek osztva a versenyzık. A felosztás után az elsı 
csoport, vagyis mi felmentünk az emeletre és megírtuk az elméleti 
tesztet, ami 15 kérdésbıl állt. Amikor végeztünk és letelt a 45 perc, 
akkor visszamentünk a sportcsarnokba. Majd a másik csoport 
felment tesztet írni. 
Itt a sportcsarnokban ki volt állítva két bicikli és mindenki 
választhatott, hogy melyikkel szeretne menni. Az ügyességi pályán 
nem csak a hibapontokat, hanem az idıt is mérték. Késıbb, mikor 
már mindannyian kész voltunk a verseny mindkét részével, egy kis 
csemege várt. Csemegézés után pedig jött a várva várt 
eredményhirdetés. A versenyben Kónya Viktória 3. helyezést ért el.  
Résztvevık: Simon Leila, Kothencz Ákos, Ujvári Ádám, Balu 
Károly és Kónya Viktória. Köszönjük tanárunknak, Zoli bácsinak a 
felkészítést, a kíséretet és a bíztatást!  

Kónya Viktória 8.o. 
 



2011. május 10. oldal  Falusi Suttogó 
 

Szereplés Ruzsán 
 

Áprilisban egy délután Cilike néni, a napközis tanárunk szólt, hogy nagyon szeretné, ha Ruzsán, a Weöres Sándor 
héten elıadnánk az „Elı a bolhával!” címő mesejátékot. Eleinte még nagyon viccesnek tartottuk a próbákat, sokat 
nevettünk, de Cilike néni szólt, hogy vegyük komolyan. Ezután már lázasan készülıdtünk a dramatikus találkozóra. 
Az utolsó próbán már nagyon izgultunk. Végre elérkezett a nagy pillanat, a fellépés. Szerencsére jól sikerült az 
elıadás. Büszkén jöhettünk haza, sok dicsérettel és sok édességgel. A csapatokból egy-egy ember külön jutalomban 
részesült, nálunk Magyari Petra Katica Katalin szereplését tartották a legjobbnak. Mindenkinek különleges jelmeze 
volt, mindenki tudhatta, ki kicsoda. A találkozó után átvettük az ajándékokat és vendégül láttak mindenkit. 
Hazaindultunk a busszal és mindenki kis színésznek érezte magát. Csodás nap volt, nagy élményt jelentett, és 
reméljük máskor is elmegyünk! 

Börcsök Alexandra, Gonda Nóra, Kalender Fatima, Lux Eszter és Varga Réka 3. osztályos tanulók 
 

Történelem verseny 
 

A Ruzsai Általános Iskola Weöres Sándor napokat rendezett. Az iskola történelem versenyt indított, ahova mi, röszkeiek is beneveztünk. A verseny elıtti hetekben 
szorgalmasan gyakoroltunk. A téma a török kiőzése Magyarországról és Rákóczi szabadságharc. Május 11-én a községi kisbusszal, „Partybusszal” elvittek minket 
a helyszínre, Ruzsára. Az utazás közben Zoli bácsi kérdésekkel bombázott. A verseny 2 órás volt. Különféle feladatokból állt a mérkızés, pl.totó, levélírás, 
activity, képfelismerés, keresztrejtvény stb. Végül hosszas zsőrizés után a 1.helyet értük el. Köszönjük Dudás Zoltán tanár úrnak a felkészítést.  
 

Gutási Anikó, Sutus Renáta, Kónya Viktória, Gutási Anett 8. osztály 
 

Kaán Károly természetismereti verseny 
 

A verseny megrendezésére április 15-én került sor. Iskolánkat két ötödik osztályos, Rácz-Fodor Ákos és jómagam és egy hatodik osztályos tanuló, Kiss Patrik 
képviselte. A megmérettetés 10 órakor kezdıdött és 1.5 órát vett igénybe az írásbeli verseny, ami nagyon izgalmas volt. Tudtuk, hogy a másik iskolából érkezı 
tanulók is nagyon ügyesek, de minket ez nem tántorított el. A feladatok nem voltak egyszerőek, de azért boldogultunk velük. A versenynek vége lett, de a napnak, 
ami még elıttünk állt koránt sem. Szegedre mentünk, ahova Anna néni vitt minket. Elmentünk a Juhász Gyula tanárképzı Fıiskolára és azon belül a nemrégiben 
átadott Tudástárba. Elsıként az elıadóterembe igyekeztünk. Itt sok érdekes információt tudhattunk meg az élıvilágról. Megnéztünk egy látványos kísérletet is. 
Utána átmentünk a múzeumba. Ott sok érdekes élılényt szemlélhettünk meg testközelbıl. Láttunk: tengeri, szárazföldi állatokat és madarakat. Néhányról tanár úr 
nagyon sok érdekességet mesélt. Az idı gyorsan repült. Észre sem vettük, hogy milyen gyorsan eltelt a közel két óra, amit a múzeumban töltöttünk. Átmentünk az 
elıadóterembe, ahol kihirdették a verseny eredményét. Nem értünk el olyan helyezést, mint amilyenre számítottunk, de kezdetnek jónak bizonyult a középmezıny 
ahol mindhárman végeztünk. Hazafelé menet megbeszéltük a verseny izgalmait. Otthon lelkesen meséltük el a nap eseményeit. Jövıre mindenképpen szeretnék 
benevezni erre a versenyre és akkor már, mint tapasztalt versenyzı még jobb eredménnyel képviselném iskolánkat. 

Teslér Ákos 5. osztály 
 
Süni verseny 
 

Nagyon örültünk, amikor Anna néni benevezett bennünket a Süni újság 4 fordulós országos természetismereti 
csapatversenyébe. Mi „Röszkei Sünik” csapatnévvel és 5 fıvel neveztünk a versenyre. A feladatok nagyon érdekesek 
voltak. A megoldásokhoz az újságot és az internetet is gyakran kellett használnunk. Az újságok cikkei új ismereteket közölt 
velünk. Sokat megtudtunk a természetrıl (pl.: azt, hogy a parlagi galambot hívjuk más néven „szárnyas patkánynak”) 
Mindegyik feladatlaphoz volt egy kreatív „plusz” munka is. Az elsıhöz egy társasjátékot kellett készíteni részletes 
használati útmutatóval az Amazonas folyóval kapcsolatban. Mindenkinek meg volt a maga feladata és végül egy játszható, 
izgalmas társasjáték született. A második fordulóhoz, zokni állatkákat készítettünk.  Tetszett, hogy az újságban mindig volt 
csillagászati oldal. Az egyes újságok mindig egy adott témával foglalkoztak (kontinensek, bolygók, állatok stb.) A 181 

csapatból 50. helyezést értük el. Sajnos nem kerültünk bele az elsı 12 csapatba, akik továbbjutottak a döntıbe. De az a fontos, hogy jól szórakoztunk és sokat 
tanultunk a játék során. Az eredményhirdetés után küldtek ajándékba 1 plusz Süni újságot, amihez nem jár feladatlap. Nagyon örültünk neki.  Kár, hogy jövıre már 
nem tudunk benevezni, mert a csapatverseny csak 5. osztályosoknak van meghirdetve. 

Borsos Kamilla 5. osztály 
 
Piranhakkal küzdöttünk  
 

Május 12-én akadályversenyen vettünk részt Ruzsán az általános iskolában. 8 alsós tanulóból állt vegyes csapatunk: 1.o. 
Ördög Ramóna és Zámbó Bence, 2.o. Chen Natália és Varga Dávid, 3.o. Börcsök Alexandra és Szabó Bence, 4.o. Chen 
Tamara és Batancs István. Nagyon jól szórakoztunk, mert izgalmas feladatokat oldhattunk meg. A legjobban a hegyimentıs 
akadálypálya tetszett a csapatunknak, ahol „csipkedı piranhakkal és krokodilokkal” küzdöttünk. Teával és kakaós csigával 
vendégeltek meg minket. Helyezést nem értünk el, de nem bántuk, mert sok-sok ajándék csemegét kaptunk vigaszdíjként. A 
kísérı tanárunk Tóthné Gál Kinga néni volt. 

Börcsök Alexandra és Szabó Bence, 3 o. 

 
 

Herman Ottó biológia verseny 
 

Márciusban beneveztünk a Herman Ottó országos biológia verseny megyei fordulójára. Sokat készültünk rá. A versenyre 
szükséges biológiai ismereteket 7. osztályos tananyagból, a természetbúvár újságokból és Herman Ottó életrajzát bemutató 
könyvbıl szereztük meg. Emellett feladatokat oldottunk meg, hogy a versenyen rutinosabban tudjunk a kérdésekre választ 
adni. Április 9-én volt a megyei döntı Szegeden. Délelıtt megírtuk a tesztet, amiben nehéz, gondolkodtató feladatok 
voltak. Többek között fajfelismerés, ökológia, rendszerezés és Hermann Ottó életrajzával kapcsolatos kérdések. Ezután 
megreggeliztünk és latolgattuk az esélyeket. Anett és egy másik versenyzı között holtverseny alakult ki az 1. helyezésért. 
Másfél órás tesztben mérték össze tudásukat. Ebben nemcsak biológiai, hanem kémiai és fizikai tudást is kértek. Végül a 
végeredménynél kiderült, hogy Anett a 2., Anikó pedig 3. helyezést ért el. Nagyon örülünk neki! Jutalmul oklevelet és 

értékes könyvet kaptunk. Köszönjük Halasiné Csúzdi Anna tanárnınek a felkészítést, valamint az iskolának, hogy támogatta részvételünket!  
 

Gutási Anikó és Anett, 8.o. 
 
 

3. osztály -Jó ha van vers 
 
Jó, ha van egy ceruzád, 
A füzeted teleírhatnád. 
Ha a füzet kilyukad, 
Kitépheted a lapokat. 
/Kovács Marcell/ 

 
Jó, ha van egy perselyed, 
A pénzed beleteheted. 
De, ha egyszer eltörik, 
A pénzed is elveszik. 
/Lux Eszter/ 
 

 
Jó, ha van egy focicsapatunk, 
Naponta 100 gólt rúghatunk. 
Így a kupákat elnyerjük, 
Este otthon a családdal ünneplünk. 
/Gézárt Attila/ 
 

 
Jó, ha van egy cukrászdád, 
Melyben sok süti vár majd rád. 
Te sütöd a sütiket, 
Habos rétest, édeset. 
/Gonda Nóra/ 
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Erdei Iskola 
 

 Nagy izgalommal vártuk az erdei iskolát. Már hetekkel elıtte készülıdtünk rá. Május elsı hétfıjén 
nekivágtunk a nagy útnak. Busszal mentünk Lakitelekre. Anna néni és Szilvi néni kísértek 
bennünket. Mikor megérkeztünk elfoglaltuk a szobáinkat, ahova 5 napra bevackoltuk magunkat. A 
szállás hatalmas és szép volt. Ezután megismertük a két ottani tanítót, Réka és Nóra nénit és 
megnéztük a környéket. Már az elsı nap feladatok vártak bennünket. Az elejétıl csapatokban 
dolgoztunk. Játékos feladatokkal indítottunk, mellyel ráhangolódtunk a hét témájára: a vízre. 
Elkészítettük a terepasztalon a szabályozatlan régi és az új, szabályozott Tiszát. Megbeszéltük az 
ártér hasznait. A fokgazdálkodást is kipróbálhattuk egy érdekes társasjáték segítségével. 
Halászeszközöket is készítettünk. Jó volt, hogy egész nap a friss levegın tartózkodtunk. A harmadik 
napon két csoportra oszlottunk és ameddig az egyik csapat biciklitúrára ment, addig a másik csapat 
tésztát dagasztotta a kiflikhez. Amikor megérkezett a csapat akkor a többiek mentek biciklizni, a 

másik pedig kifliket formázta a már megkelt tésztából. A negyedik nap gyógynövények után kutattunk az erdıben. Közben sok fát is 
megismertünk. Ezután a megadott témákból (felhasználva a héten tanultakat) reklámfilmeket készítettünk. Pontoztuk egymás kisfilmjét. Délután 
érdekes feladatokat oldottunk meg, majd lementünk a Tisza-partra és víziállatokat győjtöttünk. Este tábortőzön sütöttünk krumplit, szalonnát, virslit 
és kolbászt. Az ötödik napon már ébreszteni kellett bennünket, annyira fáradtak voltunk. Bepakoltunk a bıröndjeinkbe és lementünk reggelizni. 
Még egy utolsó összefoglaló foglalkozás után elindultunk haza. Nagyon jól éreztük magunkat a hét során. Észre sem vettük, hogy milyen sok tudást 
szereztünk játékosan. Élményekben gazdagon tértünk haza. Kár, hogy nem minden évben megyünk erdei iskolába. 

Papdi Viktória, 5. osztály 

 
 Tisztelt Horgásztársak! 

 
A Röszkei Sporthorgász és Természetvédı Egyesület 

megrendezi TAVASZI CSAPATVERSENY elnevezéső  
nyílt nevezéses csapat horgászversenyét, amelyre ezúton 

tisztelettel meghívjuk. 
 
Verseny idıpontja: 2011. május 28. (szombat) 
Helye: Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz, átlagosan 100 m 
széles, 1,5 – 3 m vízmélységő, náddal szegélyezett vízterületen 
Programtervezet: 

06.45-tıl: gyülekezı a „Premier Sörözı” 
teraszán (Felszabadulás u. 186.) 
07.00: Megnyitó, majd sorsolás 
07.05: „Élet a vízben és a vízparton” 
elıadás a környezettudatos nevelés 
pályázati programban 
07.30: Sorsolás 
08.00: Horgászhelyek elfoglalása, 
felkészülés (08.50-tıl etetés) 
09.00-12.00: VERSENY 

12.00-13.00: Mérlegelés 
13.00- tol: Eredményhirdetés és ebéd. 
A csapatok négy fıbıl állnak, egy fı csapatvezetı és három 
horgász. 
Versenyzıknek a nevezési díj tartalmazza az ebédet, a többiek a 
helyszínen fizethetik be. 
Nevezési díj: 7.500 Ft/csapat (3 versenyzı+1 csapatvezetı). 
Nevezni a horgászegyesület ügyfélszolgálati irodájában 
(csütörtökönként 14-17-ig), a „Macsek Kisállat Eledel és 
Horgászboltban” (30/57-92-616) hétközben de. 8-12-ig, du. 13-tól 

16-ig (kivétel kedd délutánonként.) A nevezési díjat a helyszínen is ki 
lehet fizetni, de a részvételt határidıre kérjük jelezni. A nevezési díj 
tartalmazza a négy fı részére az ebédet is. Plusz ebédjegy 500 Ft. 
Nevezési határidı: 2011. május 25. 16.00 óra 
Díjazás: Az elsı három helyezett lesz díjazva. Különdíjak:  
Legnagyobb halat kifogó horgász különdíjban részesül. 
Általános szabályok: Horgászkészség 2 bot – 3-3 horoggal (úszós v. 
fenekezı felszerelés). Rakós bot használata, élıhal, halszelet 
csaliként alkalmazása és a pergetés tilos! Felhasználható nedves 
etetıanyag mennyisége maximum 10 liter. Ezen kívül még összesen 
1,5 liter élı anyag megengedett (csonti, pinki, giliszta). Szúnyoglárva 
nem használható etetésre és csalizásra sem. A zsákmány mérése a 
helyszínen történik (versenyállásokban). A verseny idejére, a 
halfajokra egyébként jogszabályban megállapított méret-, mennyiség 
és faj szerinti korlátozás nincs érvényben (állami horgászjegyen 
szereplı jegyzék szerint). Ha a versenyzı süllıt fog, akkor a kímélet 
miatt azonnal vissza kell engedni a vízbe, és nem számít bele a fogási 
eredménybe. A kifogott halakat a verseny végéig lehet megtartani, 
ezért keretes haltartó háló használata kötelezı.  
A rendezvény felelıse: Schreiter Zoltán. 06/705669027 
 

Szép idıt és jó szórakozást mindenkinek! 
 

A rendezvényt az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program 
LEADER programjában benyújtott 

„Környezettudatos programok Röszkén” 
 címő pályázatunk keretén belül szervezzük. 

 
Elnökség nevében:  

Magyari László 
elnök 

 

 
Tisztelettel köszöntöm a Falusi Suttogó 
aktuális számának olvasóit. Az alábbi 

rovatban szeretném önökkel megosztani az áprilisi rendırségi 
eseményeket. Elırebocsátom, hogy április hónap mozgalmas és tevékeny 
volt, a korábbi prognosztizációnak megfelelıen alakult.  
Április hónapban 6 esetben kellett nyomozást elrendelnünk Röszkén 
történt bőncselekmények vonatkozásában.  
Egykori fizetett munkása lopta meg azt a sértettünket, akinek külterületi 
tanyájába ablakbefeszítés módszerével hatolt be az elkövetı, aki jórész 
élelmiszereket, bort valamint kerékpárt tulajdonított el. Az elkövetés 
körülményei alapján már a feljelentés felvételekor látókörünkbe került az 
a személy, aki késıbb gyanúsítottja lett az ügynek. A nyomozás jelenleg 
is folyamatban van. Az eltulajdonított étékek jelentıs részét a sértett 
részére visszaszolgáltattuk.  
Egykori munkáltatóját jelentette fel Röszkén egy férfi, aki felmondásakor 
nem kapta meg fizetését. Miután ezt szóvá tette, elmondása szerint a 
fınök nemcsak a bér ki nem fizetésével büntette, de odaadóan gondos 
munkáltatóként még veréssel is megfenyegette.         

„Rossz szomszédság, török átok” mondhatnánk arra az ügyre, melyben 
telekszomszédok huzamosabb ideje tartó békétlensége vezetett odáig, 
hogy egyikük a szomszédból áthajló növényzet termı ágait lenyeste, ezzel 
kisebb kárt okozva.  
Számos okiratok meghamisításával kapcsolatos bőncselekmény hárult 
ránk a közeli határátkelı napi forgalmából is. Ezeknek az eseményeknek 
azonban a település relatív közbiztonságára igen csekély kihatása van.          
Április hónapban igen jelentıs mintegy 52 alkalommal kezdeményeztünk 
szabálysértési eljárást illetve alkalmaztunk közterületen illetve közutakon 
elkövetett szabálysértések miatt helyszíni bírságot Röszkén.   
Számos jelzést kaptunk közterületeken történt kisebb súlyú jogsértések 
tárgyában. Kérem, hogy a jövıben lehetıség szerint ne napokkal a 
történtek után tegyék meg jelzéseiket, hanem haladéktalanul.   
Fogadjuk továbbra is megtisztelı észrevételeiket, jelzéseiket a már ismert 
telefonszámokon illetve elektronikus címünkön, a police@roszkenet.hu 
címen. Továbbra is az önök nyugalma és biztonsága érdekében.  
 
 

Varga Zoltán r. százados 
ırsparancsnok 

KÉK HÍREK 
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SOKAN EGYET AKARTUNK ÉS MEGVALÓSULT EGY SZÉP PROGRAM. NAGY SIKER VOLT! 
 

 
A Beretzk Péter Természetvédelmi Klub programjának, 
a „Fogjunk össze, hogy unokáink is láthassák…” záró 
rendezvénye 2011. május 21-én volt a Petıfi Sándor 
Mővelıdési Házban. Az egy éves közös munkát a 
társadalmi összefogás, a hagyományok, a kultúra, a 
természet- és a környezetvédelme jegyében fogalmaztuk 
meg. Elsısorban a tizennégy civil szervezet, fontos 
témában, egy közös cél érdekében fogott össze, együtt 
tevékenykedett. A programban mind a 14 szervezet 
számára bemutatkozó szórólap készült és megvalósult egy 
csodaszép kiadvány a környezetvédelem, a hagyomány és 
a kultúra jegyében. A kiadványunk címét is közösen 
alkottuk, melyben a legfontosabb elképzeléseink, 
gondolataink tükrözıdnek: „Az én falum, az enyém, az 
én napfényes Röszkém”. A projekt megvalósulását az 
NCA-DP-10-E-0243 számú pályázattal támogatta. 

A Mővelıdési Ház nagytermét a konferencia megnyitására, körbe fonta a 14 szervezet színes és nagyon tartalmas bemutatkozó kiállítása. A 
konferencia megnyitójára, nagy örömünkre közel 120 fı jött el és vett részt az egész napos programon. A rendezvényt a Hagyományırzı Nyugdíjas Klub 
és Dalkör szép népdalokkal nyitotta meg, majd kedves, meleg szavakkal a köszöntötték résztvevıket védnökeink, Borbásné Márki Márta polgármester 
asszony, Nógrádi Zoltán polgármester, országgyőlési képviselı úr és az NCA tanács alelnöke, Horváth Tibor. Dr. Rakonczai János a kiadvány 
ajánlásával küldte jókívánságait az érdeklıdı közönségnek. „A kiadvány, amit most kezébe vesz az olvasó, egy ilyen családi album: benne van a 
közelebbi és a távolabbi múlt, és az aktív jelen. Egy számadás ez, melyben felvillannak a település már-már elfeledett „fiatalabb kori” képei, mai 
büszkeségei.” (Ajánlás: Dr. Rakonczai János)  

A rendezvényen minden szervezet és 
intézmény - Százholdas Pagony Óvoda, 
Hagyományırzı Nyugdíjas Klub és Dalkör, 
Orbán Dénes Általános Iskola, Petıfi Sándor 
Mővelıdési Egyesület- Oromhegyes, Petıfi 
Sándor Mővelıdései Ház és Községi 
Könyvtár, Röszkei Gyermek- és Ifjúsági 
Önkormányzat, Röszkei Kaláka Hagyomány-
ırzı és Teleház Közhasznú Egyesület, Röszke 
Község Egészségvédı Egyesülete, Röszkei 
İszirózsák Nyugdíjas Klub, Röszkei Paprika 
Park, Üzem és Múzeum, Röszkei Polgárır 
Egyesület, Röszkei Sporthorgász és Ter-
mészetvédı Egyesület, SZÉP-KÖR Kör-
nyezetvédelmi és Városszépítészeti Közhasznú 
Egyesület-Mórahalom, Beretzk Péter Ter-
mészetvédelmi Klub - a kiállítás mellette 
bemutatkozott rövid elıadással is. Az 
elıadásaikban a szónokok bemutatták azt a 

sokrétő és színvonalas munkát, melyeket az elmúlt években végeztek a falunk érdekében. Minden 
elıadást nagy érdeklıdéssel hallgatta a közönség, és nagy tapssal jutalmazta. Majd Borbásné 
Márki Márta polgármester adott rövid tájékoztatást A Holt-Tisza turisztikai értékeinek 
bemutatása, HUSRB/0901/213/086 azonosító számú projekt keretében készülı 
tanulmánytervrıl. 

A hangulatos és lendületes rendezvény következı elıadása a sokak által már kíváncsian 
várt könyvbemutató volt, „Az én falum, az enyém, az én napfényes Röszkém” címő kiadvány 
bemutatása. A könyvet bemutatta: Dr. Ladányi Zsuzsanna, Dr. Deák József Áron, Sára Endréné. 
Az elıadás alatt a teremben csodálatot tükrözı döbbent csönd, majd a bemutató végén fergeteges 
taps. Ekkor bizonyosodott be egyesületünk számára, hogy érdemes volt ezt a hatalmas munkát 
befektetni a programba, mert sok-sok embernek okoztunk nagy örömöt.  

Néhány gondolat a könyvrıl: 
elkészítésével az volt a célunk, hogy 
bemutassuk itt Röszkén is igaz, hogy az 
emberi tevékenység hatására folya-
matosan változik a táj és a természeti 
területek megváltozásával, változik az 
ember alkotta környezet, és eltőnıben 
vannak a kultúrtörténeti és építészeti 
értékeink. Ezért könyvünkben bemutattuk 
a még meglévı értékeinket, melyek 
megırzése és fennmaradása csak úgy 
lehetséges, ha az itt lakóknak van 
kötıdésük, kapcsolatuk a természettel, azt 
ismerik és tisztelik. Tudtuk ill. tudjuk, 
hogy aki múltját nem ismeri, nem kutatja, nem értékeli, annak nem lesz jövıje sem. Úgy 

gondoltuk, hogy ez a könyv segíti a helyi környezet- és természetvédelmi nevelés gyakorlati megvalósítását, a Duna-Tisza közi ökológiai hálózat 
bıvítését, a jövı ökológiai turizmusának fejlesztését, a szomszédos országokkal a kapcsolatok szélesítését. Ezen gondolatok jegyében fogtunk hozzá a 
munkához és készült el ez a csodaszép kiadvány. (A kiadvány az egyesület székhelyén beszerezhetı.) 

(Folytatás a köv. oldalon –szerk.) 
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Fontos gondolattal zártuk a bemutatót: „Valljuk, hogy sorsunk és 
jól-létünk elválaszthatatlanul összekötıdik szülıföldünk 
természetes környezetének megırzésével, gondos ápolásával.”  
(civil szervezetek ajánlása) 

Ezt követıen a kitüntetések és a jutalmak átadására 
került sor. A Beretzk Péter Természetvédelmi Klub által alapított 
"Környezeti nevelésért díj" kitüntetésben részesült: Dr. Ladányi 
Zsuzsanna, Korda Renáta és Dr. Deák József Áron az egyesület 
tagjai. Köszönetet mondtunk a konferencia védnökeinek 
Borbásné Márki Márta polgármesternek, Nógrádi Zoltán 
polgármester országgyőlési képviselınek és a kiadvány 
lektorának Dr. Ilosvay Györgynek. Végül a polgármesterünk 
köszöntötte Sára Endrénét, a program szervezıjét. 

A konferencia kellemes pillanatai következtek, a finom 
ebéd elfogyasztása, melyet a két nyugdíjas klubunk tagjai készítettek többnapos, hatalmas munkával. Készült sok finom kalács melyet a napfolyamán 
bıségesen fogyaszthattunk, majd az ebéd a hagyományos röszkei töltött káposzta és burgonyás lepény. Nagyon finom, sok szeretettel készített étkeket 
köszönjük. Isten tartsa ıket jó erıben és egészségben, hogy még sokszor élvezhessük munkájuk gyümölcsét. A kellemes délutánt színesítették, 
Jazimiczky Éva néptánc oktató vezetésével, a röszkei Rózsabimbó néptánc csoport által bemutatott gyönyörő táncok. Majd a program zárásaként szép 
népdalokat énekeltünk közösen az oromhegyesi vendégeink zenei kíséretével. Utoljára, de nem utolsó sorban köszönjük a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház 
és a Szociális Szolgáltató Központ minden dolgozójának a segítségét, köszönjük mindenkinek az áldozatos munkáját mellyel évközben és a záró 
rendezvényen támogatott minket és segítette terveink megvalósítását. Reméljük, hogy még sok ilyen szép napunk lesz együtt. 

Sára Endréné elnök 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Kedves Zsuzsa néni! 
 

Május 21.-e mindannyiunk számára egy különleges napot jelentett. A civil szervezetek, intézmények által közösen szervezett rendezvényt siker 
koronázta és boldogan tartottuk kezünkben azt a könyvet, amely oly régóta közös álmunk volt. E szép pillanatok közepette Zsuzsa néni váratlan 
eseménnyel lepett meg bennünket, amikor átadta a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub Elnöksége nevében a Környezeti nevelésért díj kitüntetést 
és az emlékplakettet. Szívbıl jövı ıszinte, kedves, dicsérı szavait soha nem feledjük. Hálásak vagyunk mindazért a majd két évtizedért, amelyet 
Zsuzsa néni „szárnyai alatt” tölthettünk el, akinek pedagógiai és baráti odaadása példaként állhat mindenki elıtt. Lendülete, kitartása, tenni akarása, 
a jó dolgokért folytatott küzdelme nem hiábavaló! Hisszük és reméljük, hogy ez a lelkesedés soha nem fogy el, és hogy a jövıben még számos szép, 
sikeres célkitőzést valósíthatunk meg közösen. 

Dr. Ladányi Zsuzsanna, Dr. Deák József Áron, Korda Renáta 

FÖLDMÉRÉS! 
 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 

 
 

Elérhetıségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
                         (egyeztetett idıpontban!) 
○ telefon:         +36-30-218-8953 
○ fax:                62-424-404 
○ weboldal:      www.infogeobt.hu  
○ email:            infogeo@vnet.hu    
○ levélcím:       INFOGEO Földmérı Iroda,  
                         6724 Szeged, Pál u. 8/a 

 

InfraKlinika 
www.szomatoinfra.lap.hu 

 
 

A BAJT MEGEL İZNI KÖNNYEBB! 
Idıben tájékozódjon egészsége állapotáról! 

Preventív szomatoinfra vizsgálat 
 
 

Mire ajánlott a vizsgálat? 
• Emlı elváltozásai 
• Máj-epe problámák 
• Vénás viszér panaszok, vénatágulat 
• Nyaki lágyrész és pajzsmirigy problémák 
• Fogászati gócok 
• Gerinc ízületi problémák 
• Gyulladásos góckeresés 
• Szemészeti asszimetria 
• Bır elváltozásai (anyajegyek, bır pigmentációk) 
• Izületi és izomproblémák 
• Általános szőrıvizsgálat 

 

Bejelentkezés: +36-30/336-54-69 
 
 

Nyitva tartás: Hétfıtıl péntekig: 9.00 – 16.00-ig 
Szeged, Kálvária tér 16. 

 
 

IGÉNY SZERINT INGYENES SZEMÉLYSZÁLLÍTÁS 
MEGOLDHATÓ (MIN. 2 -4 Fİ) 

Kisebb családi, baráti rendezvényekre a 
VECSI KOCSMA kibérelhetı! 
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REJTVÉNY 
 
 
 

Önismeret 
 

Feladványunk fı sorai-
ban Tatiosz bölcs mon-
dását olvashatják. 

 
Múlt havi rejtvényünk 
megfejtése: (Magyar-
országon) a tanult me-
lósok jobban értik a 
dolgukat, mint az elit 
tagjai. 
 
Szerencsés megfejtınk 

KISSNÉ KÓNYA 
GIZELLA  (Táncsics 

M. u. 30.). Gratulálunk! 
Nyereményét a 

Teleházban veheti át. 
 
 
 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ  
 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mezı Imre u. 7. 

 
Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 
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HÍREK ÉS GONDOLATOK  
A PLÉBÁNIÁRÓL 
 

 
ANYAKÖNYVI HÍREK  
 

 

Kereszteltek: 
 

Április 10.: Liziczai Jázmin Anna,  
Liziczai Lajos és Múró Rita gyermeke 

Április 24.: Lily Archen,  
Nicolas Archen és Király Olga gyermeke 

Temetések: 
 

Az elızı számból kimaradt: Március 11.: Vér Géza (†2011. 
március 5., életének 79. évében) 
Április 12.: Tóth Imre (†2011. április 2., életének 87. évében) 
Április 19.: Berta Ferenc (†2011. április 9., életének 89. évében) 

 
 

IV. Páduai Szent Antal Plébániaprogram 
Röszke, 2011. június 1-12. 

 

Nemzet és Hungaricum 
 

Dátum Események Helyszín 

Június 1. 
(szerda)  
17 óra 

CANTATA  PROFANA – A kilenc csodaszarvas  
Színpadi játék Bartók Béla azonos címő zenemőve alapján 
a Παραstudio rituálpedagógiai gyerekcsoportjának elıadása 
közremőködik: Gárdián Gábor, Liszkai Tamás 
rendezte: PUNK MÁRIA  

Petıfi Sándor 
Mővelıdési Ház 

nagyterme 

Június 3. 
(péntek)  
19.30 óra 

SZENTSÉGIMÁDÁS MAGYARORSZÁGÉRT   
Bartók Béla Cantata profana c. kórusmővére  templom 

Június 4. 
(szombat)  

10 óra 

NEMZETI EMLÉKM Ő FELAVATÁSA  
- a Trianoni döntés évfordulóján a „trianoni határ mellett” 
Beszédet mond: Nógrádi Zoltán, országgyőlési képviselı és Borbásné 
Márki Márta , Röszke község polgármestere 

templomkert 

Június 4. 
(szombat)  
10.30 óra 

NEMZETI RAJZPÁLYÁZAT EREDMÉNYHIRDETÉSE - a díjakat átadja: 
Gárdián Gábor (író, gordonkamővész – Magyarok Szövetsége) templom 

Június 4. 
(szombat) 

11 óra 

RÖSZKEI KATOLIKUS RENDEZVÉNYHÁZ - „K ARTAL -HÁZ ”  
FELSZENTELÉSE , majd piknik, játékos programok a plébániakertben plébániaudvar 

Június 4. 
(szombat) 

19 óra 

CANTATA SACRA 
Ifj. Nikolényi István (ének) és Gémesi Márta (vers) elıadóestje 
Közremőködik: Ábrahám Judit (orgona) és Bende Zsuzsanna (fuvola) 

templom 

Június 5. 
(vasárnap) 

9 óra 

ÜNNEPI SZENTMISE MAGYARORSZÁGÉRT - a szentmisét 
bemutatja és beszédet mond: Nagy Róbert, kunágotai plébános templom 

Június 12. 
(vasárnap) 

9 óra 

PÜNKÖSDVASÁRNAPI  ÉS BÚCSÚI SZENTMISE   
- benne: „SZENT ANTAL KENYERE”  szertartás 
kit őntetések: a Páduai Szent Antal emlékérem átadása az Egyházközség 
érdekében végzett munkáért; hittanos emléklapok és jutalmak kiosztása 
„könyvbemutató”:  Páduai Szent Antal pünkösdi prédikációja 

templom 

 
A rendezvényekre a belépés díjtalan! A mősorváltozás jogát fenntartjuk! 

KIEMELT PARTNEREINK: Röszke Község Önkormányzata, Petıfi Sándor Mővelıdési Ház, röszkei Teleház; 
MÉDIAPERTNERÜNK: Homokhát TV 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Irodai nyitva tartás: kedden, szerdán és pénteken 9-12 óra között 
Szentmisék: kedd-szombat: 18 óra, vasárnap: 9 és 18 óra 
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Támogatóink:                      

 
 

 

SPORTKÖRI HÍREK   
 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó májusi sportoldalán. A Kick-box  szakosztály munkájáról, a Popey Team edzıjénél, 
Szabadi Istvánnál érdeklıdtem és kaptam a következı rövidke tájékoztatást: „ A tavaszi szünet után lassan találtak vissza a fiatal karatékák az 
edzıterembe, miután kiteljesedett a létszám, teljes erıbedobással végezhetjük a munkánkat. Az alapozó idıszakot magunk mögött hagyva, 
edzéseink nagy részében technikafejlesztı gyakorlatokat végzünk. Elıkerültek a védıfelszerelések és a zsákok. Ezt a gyerekek nagyon szeretik, 
mindig nagy kedvvel válogatnak a bokszkesztyők, sípcsontvédık között. Ki egymaga, ki segítséggel húzza fel a sérülésmentességet biztosító 
felszereléseket. És máris kezdıdhet a csihi-puhi. Mindig ujjongás fogadja az edzés végén a küzdelmet jelentı vezényszót: „fogvédıt be"! Mert ık 
már tudják milyen remek a kick-box küzdelem. Játékos, taktikus, izgalmas, és kiemelten készség fejlesztı. Ezt mindenki kipróbálhatja. Szeretettel 
várjuk a sportolni vágyó érdeklıdıket edzésidıben, kedden és csütörtökön 17.00-18.30 közt a sportcsarnokban.” 

 
 
 

Örömmel tájékoztatom kedves olvasóimat, hogy az egyesület nyertes pályázat 
megvalósításába fogott! Ez, az Európai Mezıgazdasági Vidékfejlesztési 
Alapból a LEADER  keretében igénybe vehetı támogatás. A teljes összeg 
1.335.775 Ft, melyet a szakosztályok igényei szerint állítottunk össze. 
Eszközbeszerzés címszó alatt lesz pénz, 81.100 Ft-ért, kézvédı kesztyőkre és 
lábvédıkre a kick-box szerelmeseinek. A lövészek is hozzájutnak, 57.500 Ft-
ért, a rég vágyott lı szemüvegekhez, fülvédıkhöz, Luger távcsıhöz és a 
hozzávaló állványhoz is. A legtöbbet a futballpálya és ez által a labdarúgók 
profitálnak, a pályázati összegbıl. A labdarúgó szakosztály 177.675 Ft-ból 37 
db futball labdát, 2 db kapuhálót vásárolhat, valamint 88.500 Ft értékben 15 db 
fém halogén izzóval fel lehet újítani az edzıpályánk világítását. 10 db halogén 
izzót vásárolhat a pályázatba beépített sportcsarnok is, 51.000 Ft értékben. 
Mint már az elıbb írtam, a legtöbb összeg a pályázatból a Benkóczi Béla 
Sporttelepre lesz fordítva. Mint tudjuk, a sporttelep amellett, hogy otthont ad a 
lövészeknek és a focistáknak, szabadidıs és közösségi feladatokat is ellát. A 
szabadidıs összejövetelek mellett, a település ünnepének, a „Röszkei 
Falunapok” rendezvényeinek is most már hagyományosan az otthona. A 
nézıtéri padok állapota, sajnos az elhasználódás és a koruk miatt már kritikán 
aluli volt! Köszönhetıen a megnyert pályázatnak, 880.000 Ft értékben, most 
fel tudjuk újítatni a 22 db padot. Gondolva a rossz idıkre, ez már úgy fog 
megvalósulni, hogy a padok ülıfelületei levehetıek lesznek, az évad és a 
bajnokság végén leszereljük és fedett száraz helyen alussza át a tél és a kora 
tavaszi csapadékos idıt. 
 
 

NB IB-s a Röszkei SK sakkcsapata! 
 

Az utolsó fordulóban 8,5-3,5 arányú gyızelmet aratott a Röszkei Sportkör 
sakkcsapata, az NBII Tóth László csoportjában, és ezzel 90,5 ponttal, 
megnyerte a bajnokságot, és bejutott az NB IB-be. 
Mivel második csapatunk a megyei bajnokságot nyerte meg, ezért jövıre, két 
NB-s osztályban mérhetjük össze erıinket, a többi csapattal. Köszönet illeti az 
Önkormányzatot az egyesület támogatásáért, Varga Lászlót, aki önzetlenül 
mindig a csapat rendelkezésére állt az itthoni játékok szervezésében és Szögi 
Imrét , aki vidéki útjainkon fáradhatatlanul szállította csapatot. 
 

A Magyar Sakkszövetség 2011. május 7-i 
közgyőlésén Bartos Ferenc szakosztályvezetı, 
„Magyar Sakkozásért” díjat vehetett át. 
 

A Röszkei Sportkör sakkcsapata hatalmas fába vágta a 
fejszéjét: június 18-26 között nagymesterversenyt 
rendez az Önkormányzat konferenciatermében! Június 
20-26 között pedig nemzetközi nyílt versenyt a 
Mővelıdési Házban. Minden látogatót szeretettel 
várunk, kikapcsolt mobiltelefon és csend 
szükségeltetik! Ezzel a versennyel a második táblás 
játékosunk, Papp Petra felkészítését kívánjuk 
elısegíteni, az ıszi Caldas Novasban megrendezésre 
kerülı világbajnokságra. 
 

 
Júniusi beszámolómban már a lövész csapat ténykedésérıl is talán be tudok számolni, ık még az edzésekkel vannak elfoglalva, de lassan indul 
már nekik is a verseny idıszak. A labdarugók négy csapatának az eredményeit szeretném egy kicsit nagyító alá venni. Addigra befejezıdik, az U-
14 elıkészítı csapat bajnoksága, az ifik és az elsı csapat pedig már az utolsó mérkızéseiket játsszák. 

HB  

 Csapat neve 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Össz 
1 Röszkei SK  8,5 5,5 8 7,5 9,5 8 8 10,5 8,5 8,5 8 90,5 
2 Gyulai SE 3,5  9,5 4,5 7 6,5 9 9,5 10 9 9,5 8 85 
3 ASS-Makói SVSE II. 6,5 2,5  8 6 6,5 7 9 8 10 10 8 81,5 
4 Karcagi SE 4 7,5 4  6 8 7,5 8,5 10 9,5 7,5 7,5 80 
5 Mezıberényi SE 4,5 5 6 6  5,5 7 6,5 6 6 8 8 68,5 
6 Maróczy SE II. 2,5 5,5 5,5 4 6,5  5,5 8,5 4 7 9 10,5 68,5 
7 TÁKISZ SE 4 3 5 4,5 5 6,5  5 4 6 7 9 59 
8 KHTK Csongrád 4 2,5 3 3,5 5,5 3,5 7  7 5 9 5 55 
9 KEVITERV Szolnok 1,5 2 4 2 6 8 8 5  7,5 6,5 8,5 54 
10 Békési TE 3,5 3 2 2,5 6 5 6 7 4,5  5 6,5 51 
11 Abonyi SE 3,5 2,5 2 4,5 4 3 5 3 5,5 7  7 47 
12 Nádudvari Sakk SE 4 4 4 4,5 4 1,5 3 7 3,5 5,5 5  46 


